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https://www.100test.com/kao_ti2020/603/2021_2022_2009_E5_9F_

8E_E5_B8_82_c61_603021.htm 题目1:下列属于公共物品的

是(ABD)。A．城市管理B．城市道路C．自由垄断的物品D．

城市广场题目2:下列城市财政支出中属于生活支出的是(BD )

。把城市规划师站点加入收藏夹A．科学事业费B．住宅建设

与维护费用C．事业单位业务费D．医疗保健卫生费用题目3:

下面关于“推拉说”的说法正确的是( AC)。A．是指城市以

其高就业率、高收入和较好的公共设施从而对广大农民产生

巨大的吸引力“拉力”，而农村由于贫困、落后，经济不发

达。从而产生一种无形的“推力”，在推拉作用下促使农村

人口向城市集中B．是指城市以其高就业率、高收入和较好的

公共设施从而对广大农民产生巨大的吸引力“推力”，而农

村由于贫困、落后，经济不发达。从而产生一种无形的“拉

力”，在推拉作用下促使农村人口向城市集中C．城市病产

生一种推力D．推拉说对于分散化阶段包括郊区化和逆城市

化，没有意义题目4:下面关于封闭式问卷的说法哪些是正确

的(BC )。A．由于没有固定答案的约束，被调查者可以自由

而详尽地陈述自己的观点B．封闭式问卷使各种答案标准化，

便于进行统计C．封闭式问卷答案可以进行事先编码。给资

料的整理带来了很大方便D．被调查者必须回答许多问题题

目5:城市生态系统的特征包括以下( ABCF)。A．人为性B．开

放性C．不完整性D．低“质量”性E．简单性F．脆弱性把城

市规划师站点加入收藏夹 100Test 下载频道开通，各类考试题

目直接下载。详细请访问 www.100test.com 


